MyHuuMnansHOEe AOLKONbHOE 0Opa3oBaTeNbHOE YYpeXaeHNE OETCKUN
caf obuiepasBmuBaloLLIEro Bnaa ¢ NPUOPUTETHBLIM OCYLLIECTBIIEHNEM
NHTENNEKTyarbHOro HanpasneHnst pasBnTUsa BOCNUTAHHUKOB
Ne 80 r. HYensabuHcka «Cka3ka»

Cka3sKka B roCTuU K Ham
CTYYMNTCH,

CKkaXxemM cKkaske:
«3axoaun!»

B cka3ke Mo)XeT Bce
CIyYnTbCA,

UTto e byner
Bnepean?




[logrotoBuTensHaga rpynna

Bocnutatensb:
Ky3HeLoBa
CBeTnaHa

IBaHOBHaA,

I
KBannMukaunoHHa
A KaTeropus




PasneBanka rpynnbl «['ycu — nebeamn»
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[lpeameTHO — pasBuBatoLlas cpena




OU3KYNLTYPHBLIN YIOMOK

BoT cnopTUBHLIN
YIOSoK,

B pasgeBarnke atoun,

Ecnn xo4delub ObITb
300poB,

Xoyellb CUNbHbIM
cTaThb,

[1ormKeH Tbl YMETb
MeTaTb,

[pbiratb, 6eratb u
CKakaTb.




OKOJOrn4eCcKni Vronok

> Ty

Yronok npupoabl CBOU

bepexem Mbl Bcen
CEMbEMW;

30ecb Nnpupoaa BCSH
XunBas,

34ecb UBETbI Mbl
nonmMBaem

A noroay otme4yaem.




YTonokK 3HaHUN

A Ons TeX, KTO XO4YET B LLKOIY,
XO4eT YMHbIM CTaTb,

[lormkeH OH yMeTb cuymTaTb,

B urpbl cnoXxHbele urparb,
Pa3BnBaTb CBOE MbILLUSIEHME,
[MamsaTb, pedb, BOOOpaxeHue.
EcTb ansa atoro y Hac

B rpynne o4yeHb BaXHbIN LWKad.
Nrpbl 3T B HEM XpaHUMm,
LLlkadp Ans Hac He3aMeHnM.




MaTemaTtunyeckmnm yromnok

O4yeHb Ba)XHO, 3HaeT
KaXkOblN,
C matemaTukou

APYXKUTb

N ymeTb cuntatb
npeomMeThl

C oQHOro oo OecsaTu.




Yronok pa3Butua pevn n odyyeHus
rpamoTe

3HaTb MO rpamoTe BCe
OyKBbl,

3BYKM BblaensaTb B
CrioBax,

CocTaBnsTb, YnTaThb,
nmcaThb.




MrpoBou yronok

B rpynne ectb, raoe
nourparb:

MOXXHO KyKOS
npuyecarb,

C apyrom B oome
nodonTarth,

B marasuH cxoauTb, B
anTeky,

Y bapbu B gome
noobiBaThb!




Yronok nsogedaTenbHOCTU U
py4YHOro Tpyaa

B Hawem N30 — yrorike
EcTb nogernkun oT aeTeu,

EcTb pasnuyHbIn
MaTtepwuan:

Men, dornnomacTepdl,
ryallb, |

[TnacTunuH m
KapaHaaL.




Yronok 6e3sonacHoCcTu




KHWXHbIW yronok «lloyntanm —ka»

g - B
Kanukynb »
S lTPocTokB LIS




YTronok rno3HaBaTernbHOro pa3Butus




BbicTaBKM OeTCKUX paboT

BblCTABKA

£ oM %tg,




Yronok amouun «MHe Becerno, MHe rpyCTHO»
N yrornok «Bbibnpaun — ka»

MHE B=CEND







